

家庭影院

圣诞快乐



该片讲述了第一次世界大战期间德国、法国和英国士兵在圣诞之夜宣布停战的故事。

影片以发生在 1914 年圣诞前夕的一个真实故事为原型：在战场上，原来是敌人的士兵们放下武器，团结起来共同呼唤和平。该片于“欧洲日”前夕在法国戛纳首映成功，赢得了观众雷鸣般的掌声，吸引了更多的人前往观看。

1914 年的冬天，第一次世界大战战场上的一块三角形的阵地，英军、法军在抵制德军的进攻。英军中有想在战争中有所作为的兄弟，也有与世无争的牧师军医巴尔迈尔；德军里有刚从舞台上征召入伍的演员斯普林克；法军中有妻子即将临产的青年军官阿德贝尔特以及每天将闹表调到 10 点、给妈妈准备咖啡的彭瑟尔。战争是残酷的，咫尺之遥的壕沟里双方死伤都很大，眼睁睁看着战友和兄弟倒下却无法救助，士兵们都被眼前的血腥吓住了，内心充满恐惧。

寂静的平安夜，英国牧师吹响了风笛，优美动听的笛声回荡在布满尸体的

战场上。斯普林克说服女友安娜陪自己离开豪华明亮热闹的军官聚会，来到寒冷紧张的战场上，他走出战壕，把装饰璀璨的圣诞树也摆在了战壕里。风笛随着歌声飘扬在战场上空，士兵们慢慢走出封锁线。三个军官达成协议，要平安度过平安夜，快乐地过个圣诞节。于是，三国士兵走到了一起，度过了一个愉快平安的平安夜。

此后，士兵们建立了深厚的友谊，不愿意任何人在战争中受伤。不久，后方军官发现了这一情况，战争又不可避免地开始了。

这部影片兼具艺术性与观赏性，细节很感人，完全有别于大部分战争电影，充满了人道主义的温暖和浪漫的情怀。影片曾获得 2006 年奥斯卡最佳外语影片提名以及 2006 年凯撒奖最佳影片提名。

央视六套 7 月 28 日 22:25 播出

热剧贴吧

田亮演雷锋：我拿出了最真诚的状态

电视剧《雷锋》目前正在部分电视台热播，该剧从选角、拍摄到播出，一直饱受争议，其中，扮演雷锋的前跳水世界冠军、重庆仔田亮成了众矢之的。田亮近日表示，自己拿出了最真诚的状态来对待这个角色。

网友热评

lwv4726: 只要田亮努力了，应该得到祝福！

shandongsjx: 真为田亮惋惜，你是运动员，别忘了，以你 33 岁的年纪，1.68 米的身高，很难在娱乐圈立足，当个教练是你最明智的选择。虽然演过几个角色，但大家根本没有印象。悲哀，田亮。

图文直播

第 11 届 CCTV 模特电视大赛

第 11 届中央电视台模特电视大赛总决赛在“月亮之都”江西宜春拉开帷幕。本届大赛一改传统风格，吸收了国际、国内时尚界、模特界的最新理念



和元素，大胆尝试诸多创新设计，力求大赛亮点频现。在这里，所有模特都展现了自己独特的美，集结一体，让“世界看到东方之美”。

看点：90 后选手比比皆是，勇敢挑战力夺最佳；华丽服饰大饱眼福，中国美态精彩展现；多元化评委形式，全方位点评选手；顶级公司现场签约，体现模特市场价值。

谁会在最后的舞台华丽绽放？谁会破茧成蝶完美蜕变？谁将雄心壮志问鼎冠军宝座？央视二套 7 月 28 日 18:30 播出



仙剑奇侠传

黄金剧场

平凡的客栈小伙计李逍遥，因为机缘巧合结识了女娲族后裔赵灵儿。赵灵儿所居之仙灵岛意外遭人袭击，李逍遥遂担任起护送灵儿往苗疆寻母的重任。

在旅途中，李逍遥先后结识了虽刁蛮但练就一身好武艺的南武林盟主之女林月如以及聪慧机敏的可爱苗女阿奴。赢得赵灵儿、林月如、阿奴三个姑娘芳心的李逍遥，始终信守保护赵灵儿并

帮助她寻找母亲的承诺，不畏万难、千里迢迢来到苗疆。

在赵灵儿帮助苗人祈雨解旱、惩奸除恶的过程中，赵灵儿的身世之谜以及她母亲的下落也终究水落石出。此时，拜月教教主的阴谋摆在众人的面前，李逍遥、赵灵儿等人却不知与拜月教教主一战将会铸成一段永恒的悲剧……

天津台 7 月 28 日 12:32 播出

7 月 28 日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电网，家家都需要。征订热线：63355541

Table with 6 columns listing TV programs across various channels (Central, Shanghai, Tianjin, Jiangsu, Zhejiang, Henan, Shaanxi, Sichuan, Guangdong, Gubei, Fujian) with their respective times and titles.